
Η συλλογή φωτιστικών Théros, εμπνευσμένη από τις πιο 
αγαπημένες του παιδικές αναμνήσεις, είναι ικανή να “φυ-
λακίσει” το καλοκαίρι για πάντα, σε κάθε χώρο.
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Λατρεύει τον Vincent Van Gogh, 
όσο και το κίτρινο του ηλιοτρόπιου, 
τους Norm Architects και τον Jas-
per Morrison – για την ποιότητα 
της σχεδιαστικής του γραφής, τις 
χαρισματικές αναλογίες των σχεδίων 
του και την ανεπιτήδευτη κομψότητα 
που φέρουν. Αγαπημένο του υλικό 
είναι ο ορείχαλκος – ανεπεξέργαστος 
και οξειδωμένος, μπρουταλιστικός και 
υπέροχα ευαίσθητος. Ανάλογα με το 
πρότζεκτ πάνω στο οποίο δουλεύει, 
από τα ηχεία του στούντιο ακούγεται 
δυνατά πότε τζαζ και Χατζιδάκις και 
πότε πανκ ροκ. Και αν τον ρωτήσει 
κανείς πως θα περιέγραφε τον εαυτό 
του με τρεις μόνο λέξεις, απαντάει 
γελώντας «ενθουσιώδης, ειλικρινής, 
επίμονος». Α, ναι. Και θα ήθελε να έχει 
σχεδιάσει τη Vespa. «Ένα όχημα που 
σχεδιάστηκε το 1946 από τον Corrad-
ino d'Ascanio, έφερε την επανάσταση 
στις μετακινήσεις του λαού στην 

μεταπολεμική Ιταλία και σου φτιάχνει το 
κέφι, και μόνο αν περάσει από δίπλα σου. 
Ιδέες όπως και αυτή είναι που αλλάζουν 
τον κόσμο με έναν θετικό τρόπο, έδωσε 
μία προσιτή για όλους λύση όσον αφορά 
την μετακίνηση και έγινε σύμβολο της 
αναγέννησης μίας καταρρακωμένης 
από τον πόλεμο χώρας».

Αυτά είναι, πιθανότατα, όλα όσα 
χρειάζεται να ξέρει κάποιος για τον 
γεννημένο και μεγαλωμένο στο Μόναχο 
(σε ένα δημιουργικό περιβάλλον, καθώς 
η οικογένειά του διατηρούσε εργαστήριο 
υψηλής ραπτικής για άντρες) industri-
al designer Αριστοτέλη Μπαράκο. Γιατί 
τα αντικείμενα που φέρουν την εξαιρετικά 
ταλαντούχα υπογραφή του, θέτουν 
ξεκάθαρα την ουσία της σχεδιαστικής του 
φιλοσοφίας και ηθικής.

«Η πολυτέλεια, σε ό,τι αφορά το de-
sign, είναι η διαχρονικότητα των φορμών, 
οι προσεγμένες αναλογίες, το τέλειο 
φινίρισμα, η άριστη κατασκευή και 

η επιλογή υψηλής ποιότητας υλικών. 
Πιστεύω πως η μεγαλύτερη ευθύνη των de-
signers στην εποχή μας είναι να λαμβάνουν 
πολύ σοβαρά υπόψη τους τον κύκλο ζωής 
ενός προϊόντος, αποφεύγοντας προτάσεις 
οι οποίες έχουν το στοιχείο του εφήμερου - 
ακόμη κι άν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν 
ανακυκλώσιμα υλικά για τη δημιουργία 
τους. Πρέπει πια να σχεδιάζουμε με 
γνώμονα τη διάρκεια ζωής ενός προϊόντος, 
την ποιότητα κατασκευής του και την 
επισκευασιμότητα ή αναβάθμισή του». 

Μέσα από ένα αντικείμενο αφηγείται 
πάντα μία ιστορία, μία εμπειρία, ένα 
συναίσθημα. «Τα καλοκαίρια στην 
Ελλάδα, εντυπωσιαζόμουν από το άπλετο 
φως, το τόσο διαφορετικό από αυτό που 
είχα συνηθίσει. Η συλλογή φωτιστικών 
Théros με κάνει αληθινά υπερήφανο, με 
κάνει να χαμογελάω. Πολλοί μου λένε 
πως με την πρώτη ματιά τους θυμίζει τις 
καλοκαιρινές διακοπές της παιδικής τους 
ηλικίας». 

www.gg-magazine.com
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Αιώνιο καλοκαίρι
Γεννημένος και μεγαλωμένος στο Μόναχο, ο πολυβραβευμένος Αριστοτέλης 
Μπαράκος έχει διακριθεί ως “Future Talent” από το περιοδικό “Ottagono”. Και, 
ξεκάθαρα εμπνευσμένος από το άπλετο ελληνικό φως, έχει βάλει πεισματικά 
στόχο ζωής να μας φτιάχνει το κέφι με κάθε δημιουργία του.
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